
ΑΡΕΝ – ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ: Όλοι στην
απεργία  11  Οκτώβρη  –
προσυγκέντρωση  Λ.Αλεξάνδρας
και Λουκάρεως στις 11 π.μ.
Η  βιομηχανία  αγωγών  και  δικαστικών  διώξεων  είναι  ,όπως
φαίνεται , το μοναδικό όπλο που έχει απομείνει στην πολιτική
ηγεσία  του  υπουργείου  παιδείας  ,  στην  προσπάθειά  της  ν’
αντιμετωπίσει τον οργανωμένο, μαζικό αγώνα των εκπαιδευτικών
της χώρας απέναντι σε μια πολιτική-ολετήρα των εργασιακών και
μορφωτικών δικαιωμάτων εκπαιδευτικών και μαθητ(ρι)ών.

Όταν  διαπίστωσε  ότι  παρά  τις  κατά  παραγγελία  και  καθ’
υπαγόρευση δικαστικές αποφάσεις, παρά τις συνεχείς απειλές και
πιέσεις και παρά το όργιο αστυνομικής βίας και καταστολής στα
πανεκπαιδευτικά  συλλαλητήρια  ,  οι  αριθμοί  και  τα  ποσοστά
συμμετοχής στην απεργία αποχή παρέμεναν αμείλικτα υψηλά από
τον Έβρο ως την Κρήτη, αποφάσισε να «παίξει τα ρέστα της» και
να φέρει πιο κοντά την εκδίκαση της έφεσης των εκπαιδευτικών
ομοσπονδιών αλλά και να προσφύγει εκ νέου , αυτή τη φορά κατά
της ΑΔΕΔΥ, αξιοποιώντας – τι άλλο- τις απεργοκτόνες διατάξεις
του πολυεργαλείου που έχει προσθέσει στη φαρέτρα της η πιο
ταξική κυβέρνηση της Μεταπολίτευσης, του νόμου Χατζηδάκη.

Έτσι , η 24ωρη απεργία της Δευτέρας 11/10 και βεβαίως το
απεργιακό συλλαλητήριο αποκτούν ιδιαίτερη σημασία. Ένας κλάδος
που με μεγάλη αξιοπρέπεια , περηφάνεια και μαζικότητα δίνει
αγώνα  για  να  μην  αλλάξει  το  DNA  του  δημόσιου  σχολείου,
στέκεται όρθιος απέναντι στην πιο μαύρη προπαγάνδα και τους
εκβιασμούς, και μάχεται να κρατήσει όρθιο το δημόσιο σχολείο.
Αγωνίζεται  να  μην  μετατραπεί  σε  επιχείρηση  που  θα  ψάχνει
χρηματοδότες και σπόνσορες , που θα αντιμετωπίζει τους μαθητές
και τους γονείς τους σαν πελάτες , που θα θεωρεί τη σχολική
αποτυχία και τα προσφυγόπουλα περιττά βαρίδια που θα στερήσουν
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τη χρηματοδότηση της «επιχείρησης» και δεν θα προσελκύσουν
πελατεία. Παλεύει για να μην πεταχτεί εκτός σχολείου κανένα
παιδί με καμία τράπεζα θεμάτων και καμία ΕΒΕ. Οραματίζεται ένα
σχολείο  δημοκρατικό  που  θα  διοικείται  από  τον  σύλλογο
διδασκόντων και όχι έναν στρατώνα που θα υποτάσσεται στις
υπερεξουσίες του «ενός ανδρός».

Αυτός ο κλάδος θα κλείσει τα σχολεία την ερχόμενη Δευτέρα και

θα πλημμυρίσει τους δρόμους , έτοιμος να κάνει την 11ηΟκτωβρίου
μια μέρα που θα τη θυμόμαστε όλοι για χρόνια! Θα ναι η μέρα
που ο κόσμος της εκπαίδευσης, ο μικρός, ο μέγας ύψωσε το
ανάστημά του και είπε «ως εδώ»! Με τη δύναμη που του δίνει η
πίστη ότι κάνει το σωστό κι έχει το δίκιο με το μέρος του. Με
τη δύναμη που του δίνουν τα τεράστια ποσοστά συμμετοχής, που
καταστρέφουν  το  αφήγημα  της  υπουργού  για  συνδικαλιστικές
ηγεσίες που δεν εκφράζουν τους εκπαιδευτικούς. Όλοι δίνουμε
αυτόν  τον  αγώνα,  με  συλλογικότητα  ,  μαζικότητα  και
αποφασιστικότητα , συσπειρωμένοι στα σωματεία. Αυτά είναι η
ασπίδα μας και ο εφιάλτης τους. Αυτά προσπαθούν να αποδομήσουν
με δικαστήρια και νόμους , αλλά είναι γελασμένοι και βαθιά
νυχτωμένοι αν νομίζουν ότι θα τα καταφέρουν.

Ανεξάρτητα από το ποιο θα είναι το αποτέλεσμα του δικαστηρίου
της  Δευτέρας,  εμείς  νικήσαμε  και  το  ξέρει  καλά  η  κυρία
Κεραμέως. Την πληροφορούμε , λοιπόν, ότι δεν πρόκειται να
γυρίσουμε με σκυμμένο το κεφάλι. Μέσα από τις δημοκρατικές μας
διαδικασίες θ’ αποφασίσουμε για τα επόμενα βήματά μας. Θα πάμε
μέχρι το τέλος. Το ξέρουμε πως «για να γυρίσει ο ήλιος θέλει
δουλειά πολλή» , αλλά εμείς αυτό το παράδειγμα θα δώσουμε
στους/στις  μαθητ(ρι)ες μας και σ’ ολόκληρη την κοινωνία.
Χαμένοι είναι μόνο οι αγώνες που δεν δόθηκαν!
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